

县政协组织开展医共体建设民主监督活动

本报讯(记者 郑德新)9月11日上午,县政协组织开展医共体建设民主监督活动。

在实地视察了芳村卫生院、何家卫生院和听取我县医共体建设情况报告以后,委员们认为,在一年多的建设工作中,县卫健局按照省医改办“三统一、三统筹、三强化”的总体布局和要求,整体谋划、系统推进县域医共体建设,特别是紧紧围绕人事薪酬分配这一“牛鼻子”,积极探索、大胆创新,构建医共体人事薪酬分配管理“365”运行框架,不断强化一体化的意识、一盘棋的思想和一家人的理念,变单位人为系统人,变身份管理为岗位管理,推动医疗卫生机构更精、机制更顺、活力更足、能力更强。

委员们建议,下一步,要认真总结经验,确定目标,不断探索医共体管理体系建设,强化利民、便民、惠民的共识,让老百姓有更多“获得感”和“幸福感”。要围绕“健康常山”建设主线,老百姓真正需求什么?发挥好总院“医”的优势,积极推进医共体框架下的医防融合模式。要提高县域医疗技术水平,实现群众在县内就近就医,切实解决老百姓“看病难”、“看病贵”问题。要提高医疗服务水平,实现群众看病便捷高效。同时,要加大医疗保障力度,进一步激发广大医疗技术人员活力;加大医疗项目建设投入,努力提高医疗服务能力,确保医共体高效稳定运行。

我县于2017年10月启动县域医共体建设试点,2018年1月全面铺开,成立2家医共体,分别是由县人民医院牵头与10家卫生院组成的县人民医院医共体和县中医院牵头与4家卫生院组成的县中医院医共体,实现县域全覆盖。

强化节前专项监督检查 确保党员干部廉洁过节

本报讯(通讯员 徐健春)“要正确使用人员去向牌,因私临时外出要及时报备,机构改革撤销单位的牌匾要及时取下……”近日,派驻县委办纪检监察组组长徐国庆在开展“廉节清风”专项行动后,向存在问题的单位负责人如是说。

为进一步严明过节纪律,督促各驻在单位严格执行中央八项规定及其实施细则精神,确保形成清廉文明过节的良好风尚,自9月10日起,派驻县委办纪检监察组对6个驻在单位开展了一次“中秋”节前正风肃纪专项监督检查活动。

纪检监察组通过听取各驻在单位节前党风廉政建设工作安排;约谈提醒各驻在单位财务、公务接待、公车、食堂、接待场所等相关负责人;实地走访查看、检查有关规定落实情况,检查台账等方式对各驻在单位进行了一次系统的节前廉政“把脉”。

特别是在专项行动中发现的部分问题,在现场对相关工作人员进行提醒,并对相关问题予以书面确认。督查后,纪检监察组对相关单位分管领导进行约谈,要求相关人员在中秋期间,要严格把关公车使用规定和公务接待相关规定,规范公车台账记录,禁止公车私用,并严格执行好公务接待规定,杜绝借节日之机违规公款吃喝现象的发生;要求财务人员要严格履职,把握好节日福利发放的规定和标准,把牢财务报销最后一道关。

此次督查,共发现问题7个,各驻在单位均按要求整改到位。



向“银耀老人”取经

“退休的是岗位,不休的是党性”。近日,浙江交通集团东案所全体党团员走进青石警调衔接室,学习最美“银耀志愿者”陈云河退而不休,自愿当人民调解员志愿者、百姓“老娘舅”的无私奉献精神。

通讯员 廖露 王奕 摄

[关注十大民生实事]

万盏路灯改造提升工程全部完工

本报讯(记者 宋婷 黄世超 通讯员 陈春海)老小区里,不少路灯年久失修,坏的坏、暗的暗,小区一到晚上就黑乎乎的,散个步也不方便;有些路上的行道树太茂盛了,把路灯都给挡住了,开车时都看不清路面,很危险……这些情况你是否遇到过,别担心,我县万盏路灯改造提升工程已全部完工,这些问题都将不复存在。

9月10日上午,秋老虎发威下的天气依然酷暑难耐,在320国道二都桥路段,工人们顶着烈日在吊车的帮助下,为道路两侧的路灯更换LED灯

头,进行项目最后的扫尾工作。

我县城区万盏路灯改造提升工程开始从7月初开始施工,改造内容包括对城市路灯、景观灯等照明设施约19633盏进行修复、节能改造;智能化控制改造约22858盏,以及灯杆换新、各类控制箱、照明箱、智能系统和电缆等改造。虽然施工期间天气一直持续高温,但改造提升工程却一刻也没停下来。

“近期,每天有两个班组更换灯头,每组每天可更换灯头100多组,除此之外还在安装智能控制箱。”万盏路灯改造提升工程项目现场负责人

陈正伟说,工人们加班加点就是为了能早日完工。

据了解,此次改造提升工程的主要措施是保留路灯原有的基础和管线,并对老旧灯杆进行更换,采用LED灯具代替传统的高能耗光源,提高路灯照明质量。另外通过相关技术,为每一盏LED灯安装了一个芯片,这样每盏LED灯就有了自己的“身份证”。通过路灯管理控制系统,对路灯实现智慧节能管理,实现最大限度的电量节约,该工程完工后,预计每年将节约电量40%左右。



社区楼长自费买月饼送老人

9月7日,天马街道定阳社区党员楼长黎建军带着自己花钱购买的30筒“爱心”月饼,和社区工作人员把月饼送到社区重度残疾人和困难老人家中,提前为他们送上节日的祝福。据了解,黎建军在每年中秋节之前,都会购买月饼送给农村、养老院的老人。

记者 汪杰 通讯员 汪雪梅 摄

廉政微信常提醒 时敲警钟吹清风

本报讯(通讯员 余小琴)“中秋国庆来临之际,全体党员干部、执法人员请互相叮咛:严禁用公款送月饼等礼品;严禁收受执法对象送的礼品礼金、有价证券、电子红包、消费卡等;严禁滥发津贴、补贴奖金和实物等各种违规违纪行为……”9月11日,县综合行政执法局的干部职工都收到了微信温馨提醒。

自2017年起,每逢重要节日、重要活动、重要时节,县综合行政执法局都会通过微信平台编制信息,向全局党员干部、执法人员发送廉政

警示语。通过廉政信息的发送,提醒执法人员认真贯彻落实《中国共产党廉洁自律准则》、做到自律、自醒、自警、自爱,提高廉洁自律意识,时刻绷紧廉洁自律弦,牢固构筑防腐第一道防线,确保了特殊时期廉政建设不间断,重要节日廉洁自律不断线,重要时机作风纪律不松弛。面对这些“廉政礼物”,不少执法人员纷纷表示:“短信虽短,却提神醒脑,催人向上,我们一定要自觉把好廉政关”。

今年中秋、国庆前夕,该局提前

筹划,根据中央八项规定精神、《中国共产党廉洁自律准则》、新修订的《中国共产党纪律处分条例》,结合“不忘初心、牢记使命”主题活动,及时召开廉政提醒专题会议,对全局廉政建设和作风纪律建设做了安排部署,坚持把纪律挺在前面,抓早抓小,运用好监督执纪“四种形态”,强化监督执纪问责,多渠道收集问题线索,紧盯“四风”问题新动向、新表现,深入挖掘隐形“四风”问题,以“零容忍”的态度查处“节日腐败”。

圆梦学子精准“贷” 助学贷款农商“行”

本报讯(通讯员 谢旭政)“常山农商银行圆了我的研究生梦!我一定不会辜负大家的鼓励和期望,今后一定会更加努力地学习,以优异的成绩回报家乡!”近日,研究生小朱激动地说。

小朱家住新昌乡黄塘村,从小学习成绩优异,今年更是考上了研究生。当收到录取通知书时,小朱一家喜悦之余又感到有点压力。小朱的母亲前两年得了重病,一直久治,现在还在治疗中,父亲在家务农,家庭年

收入5万元左右,小朱大学四年开支也不少,除去基本生活开支,家里已无力承担研究生学费。面对家庭经济情况与长久的学习梦,小朱陷入了两难。

得知这一情况后,常山农商银行新昌分理处工作人员及时前往小朱家中,了解情况并为其办理了助学贷款,圆了小朱的研究生梦。有了常山农商银行的支持,小朱每年将获得8000元的财政全额贴息助学贷款。

情系莘莘学子,托举成才梦想。一直以来,常山农商银行芳村支行高

度重视家庭贫困考生助学工作,主动担当作为。新昌分理处小分队主动对接新昌乡政府,一对一提供金融服务,为贫困家庭送上及时雨;芳村本级与新桥分理处也积极响应扶贫助学的号召,充分落实国家生源地助学贷款政策,积极推进生源地助学贷款工作,力保家庭经济困难学生“应贷尽贷”需求。

截止到8月31日,芳村支行共发放助学贷款48笔,贷款金额384000元。